
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 10 de noviembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2009. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 824/09 de D. Ramón Puyana Gutiérrez. Propuesta del Teniente de 

Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la sustitución 
de escalera y reforma de fachada de edificio plurifamiliar, en Avda. de la Diputación 
núm. 68-A, según proyectos. 

 3.2.- Número 1083/09 de D. Manuel Fuentes Martín-Bejarano. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
la reconstrucción de forjado de planta primera, según proyectos, en c/ Alcalde García 
Sánchez, núm. 25.  

 3.3.- Número 1089/09 de Dª Manuela Delgado Rafo. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la  
reconstrucción de forjado de cubierta de planta baja, según proyectos, en c/ Calvario, 
núm. 28. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN
 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar la tramitación del proyecto de 

“Construcción de Zona Deportiva en el Complejo Turístico de Costa Ballena, dentro de 
la línea de financiación con cargo al FOMIT. 

 
5º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la aprobación contrato de arrendamiento 

con D. Manuel Bernal Sánchez-Romero.  
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6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la designación de la 

persona que encarnará al Rey Melchor. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación del servicio de explotación del bar de la Caseta de los 
Mayores en la Feria de Primavera de 2010. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la adjudicación, conjunta e inseparable, del servicio de explotación del 
bar de la Caseta de Agricultores y Ganaderos y de pabellón Municipal en la Feria de 
Primavera de 2010. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para designación del 

Coordinador de las obras de Reordenación y Ampliación del Complejo Polideportivo 
Municipal. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la adjudicación 

provisional de la contratación de las obras de remodelación de la Plaza Mina Chica. 
 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, en relación con solicitud 

de D. Giorgio Tommasini Masón, interesando se deje sin efecto contrato 
administrativo de la concesión de uso privativo del local sito en la Plaza denominada 
Manuel Guzmán Bejarano. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, en relación con becarios en 

practicas acogidos a acuerdos de colaboración formativa.  
 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, dando cuenta de los 

asuntos tratados en la Comisión de Seguimiento del Convenio de Colaboración suscrito 
con la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, en ejecución de la declaración de 
Municipio Turístico. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, en relación con aspectos a 

tener en cuenta en la justificación de los proyectos incluidos en el Fondo Estatal de 
Inversión Local. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Ana 

Cutilla Merino, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 
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16º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para la celebración del X Pleno 

Infantil. 
 
17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana y Concejal 

Delegada de Educación, para la realización de Talleres para niños con TDAH. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
18º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 4 de las obras de mejora del espacio 

urbano de la c/ Diego de Alvarado y la c/ Pizarro y su correspondiente factura. 
 
19º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 4 de la obra de mejora del medio 

urbano del Mercado Público del Sector Norte y su correspondiente factura. 
 
20º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 4 de las obras de mejora del entorno 

urbano de la c/ Progreso y tramos de la c/ Inmaculada Concepción (esquina c/ 
Buenavista) y su correspondiente factura. 

 
21º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 4 de las obras de reforma del 

Tanatorio y Centro de Transformación del Cementerio Municipal de Rota. 
 
22º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la contratación de 

seguro de vehículo adscrito a la Delegación. 
 
23º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a  6  de Octubre de 2009 

EL SECRETARIO GENERAL, 


